



## **Творческая работа**

**ученицы 4 класса «А»  
средней школы № 14  
Желновой Надежды**

**г. Калуга  
2019 г.**



*Великий русский композитор Михаил Иванович Глинка говорил, что «Песня – Душа народа». Очень многие русские песни как современные так и не очень: колыбельные, свадебные, плясовые, хороводные, патристические, военные и другие несут в себе частичку русской души. Показывают характер и силу русского народа. Но в основе любой песни лежит любовь. Любовь к своим близким, к детям, к Родине...*





*Одной из таких песен является песня "Лети, перышко" Впервые она появилась в кинофильме о Великой Отечественной Войне «Главный калибр». Хотя эта песня очень похожа на народное творчество, таковым не является.*

*Автор слов - Михаил Шевчук. Актер, режиссер (и этот фильм тоже - его работа), сценарист, постановщик трюков.*

*Композитор - Сергей Сысоев. Мелодию он написал просто изумительную!*

*А исполняет песню - Ивина Леонова.*





## *Лети, перышко*

*Лети, перышко,  
Через полюшко,  
Смахни, перышко,  
Мое горюшко.  
С моего лица,  
Смахни пылюшку,  
Обратися, стань  
Моим крылышком.*

*Мне бы крылышки  
Как у сокола,  
Мне бы силушку,  
Как у камушка.  
Мне бы, братушек,  
Как у деревца,  
Мне бы жизнюшку  
С нового венца.*

*Не лежать бы мне  
В чистом полюшке  
Не смотреть бы мне  
В небо в облачках.  
Не просить бы мне  
Легко перышко  
Да отогнать, смахнуть  
Мое горюшко.*

*Лети, перышко,  
Через полюшко,  
Смахни, перышко,  
Мое горюшко.  
С моего лица,  
Смахни пылюшку,  
Обратися, стань  
Моим крылышком.*

